

“钱报今日下沙升隆农场”助农活动走进松合社区 足不出户在手机上买山货 实在太方便

本报记者 钱慧慧

下沙与建德,作为城乡统筹发展协作区域,历来谋求共赢发展。

“钱报今日下沙升隆农场”助农活动,为两地搭建起公益平台,帮助建德农户打开农家土特产品销售路,为下沙居民寻找无添加放心好食材,大家以后可以不出社区,就能买到平日里买不到的土特产品。

1月20日,“钱报今日下沙升隆农场”助农活动走进了松合社区。多种土特产刚一整齐排开,就有人在摊位前挑挑拣拣。

吴大妈一手拎着满满的购物袋,一手麻利地挑着土鸡,“看上去色泽蛮不错,个头挺大。平常我很少吃到正宗土鸡,所以打算买点回去尝尝。”说着,吴大妈就准备下单,她掏出手机,对着二维码扫了扫。“麻糍真不错,软糯还很Q弹。”徐女士尝后说味道很赞,比在超市买的好吃些。

高品质的绿色农产品是吸引居民的重要原因,



玫瑰蔓越莓年糕

手工制作的玫瑰蔓越莓年糕是当天最吸引大家的。“这块方方的东西是什么呀?长这么大,还从来没看过呢。”不少人表示好奇。原来,这是传统手工糖年糕,年糕里混入了新鲜的蔓越莓以及玫瑰花瓣。有多种口味,除了玫瑰蔓越莓外,还有桂花红糖,玫瑰核桃等口味。

此次助农活动为社区居民带来了土鸡、土鸡蛋、碳烤鱼干、麻糍米果等农产品样品,大家看中了之后就马上在手机上下单,之后将会陆续收到下单的土特产。居民刘女士说:“这个活动让我们足不出户,在手机上就能买到山货野味,实在太方便了。”

英文课本剧表演,一场惊喜满满的秀



日前,杭州市基础教育研究室附属学校(以下简称市教研室附校)举办了第二届英语达人秀之附校杯英语课本剧表演大赛。学校邀请了两位外教 Jay 和 Sophia 作为此次大赛的评委老师。从去年十一月份的大赛筹备、海选开始,到今年一月份的决赛,老师们做了精心安排,学生们也是积极踊跃报名参加。入选的节目更是全力以赴,大家利用课余时间进行充分练习。

那一刻的舞台是属于他们的!最终呈现的30个节目,每一个节目都饱含热情、惊喜满满。每一个选手都充满激情,自信地站在舞台上,将每一个童话故事演绎得淋漓尽致。

比赛不知不觉接近尾声,大家都意犹未尽,主持人热烈邀请外教 Jay 上台表演,他热情地和现场孩子们进行互动,接着献唱英文歌曲,和台下一双双挥动的小手呼应。

终于到了激动人心的评选环节,每个节目各有千秋,评委老师对孩子们的

倾情演出表示认可。根据舞台效果和特色,最终评选出了最佳表演奖、最佳口语奖、最佳创意奖和最佳人气奖四个奖项。节目代表上台领奖的时候,观众席欢呼声此起彼伏。

学校英语组长胡玥介绍,每一个小剧本都取材于课外,有的是模仿经典绘本故事如《拔萝卜》、《三只小猪》、《丑小鸭》、《小红帽》等,有的是改编自寓言故事如《狼来了》、《狐假虎威》等,有的反映了现代生活如《我的艺术梦》、《美好的一天》等。不管是哪一类表演题材,都充分展示了附校学子良好的英语口语能力和表演天赋。

此次比赛深受学生的青睐和家长的好评,学生们不仅体验到了表演的乐趣,也从中感受到了语言的魅力。

“今后,学校将举办更加丰富的活动来激发学生的学习热情,发展学生的个性,让他们在附校这个童话世界里快乐成长。”学校副校长谭超表示。

本报记者 阮飞霞 通讯员 宋玉林

伊萨卡社区文体骨干茶话会 现场认领活动“承办权”

“我们队来承办中秋节活动,绝对没问题。到时我可是要邀请我们篮球队、足球队年轻小伙子们来表演的。”戏曲队队长徐勤大姐笑着说。

“我们乒乓球队也ok,我自己就上台唱。”热爱并擅长唱歌的乒乓球队队长吴国洲大伯马上应和。

“重阳节大家就别跟我抢,就留给我们年轻的足球队、篮球队吧,趁机好好服务下我们社区的老人们,是我们应该做的,义不容辞。”篮球队队长许祝平表态说。

……

这些热闹又温馨的对话,就出现在1月17日伊萨卡社区文体骨干茶话会上,大家热烈地就社区2018年将开展的传统节日活动的“承办权”进行认领中。

为加强伊萨卡社区各文体团队与社区的沟通交流,感谢文体骨干们一年来为社区文体事业的辛勤付出,社区合唱队、舞蹈队、戏剧队、乒乓球队、篮球队、足球队、伊墨学堂文体骨干们欢聚一

堂,头脑风暴,共同商讨2018年伊萨卡社区的文体活动规划。

茶话会上,伊萨卡社区总结2017,展望2018。新一年社区首先将按白杨街道社区特色队伍建设的的要求,着力打造戏曲特色队伍,舞蹈队和合唱队队长们表示一定全力支持。其次社区仍将继续扶持培育社区各文体队伍,围绕白杨街道主题开展相应各队伍的比赛和活动,积极努力争取承办一些街道大活动。

最后一个环节高潮迭起,就是开头描述的社区小队对传统节日“承办权”的认领,大家表示将发挥各小队智慧,承办并创新多样的活动。

此次座谈会各队长们一一发表了建议和想法,针对合唱队上课、戏曲队形式多样性、舞蹈队场地等问题,社区主任杨君积极参与讨论,给出建议,努力在新一年将各队伍不断完善。

本报记者 林雨晨
通讯员 黄娟娟